

Montrouge, le 10 janvier 2019

Le Crédit Agricole crée « Crédit Agricole Group Infrastructure Platform », l'une des plus grandes infrastructures informatiques européennes

Depuis le 1er janvier 2019, Crédit Agricole Group Infrastructure Platform (CA-GIP) regroupe les infrastructures et les activités de production informatique de Crédit Agricole Assurances, Crédit Agricole CIB, Crédit Agricole Technologies et Services et de l'entité SILCA.

Ce projet s'inscrit dans le cadre du plan à moyen terme du Groupe "Ambition Stratégique 2020 ». Il vise à déployer un projet client ambitieux, à renforcer l'efficacité industrielle et accompagner l'accélération de la transformation digitale du Groupe par un programme d'investissement important dans les nouveaux standards technologiques.

Crédit Agricole Group Infrastructure Platform dispose ainsi d'une taille critique pour la construction de solutions convergentes et innovantes à l'échelle du Groupe tout en renforçant son agilité et en lui garantissant un haut niveau de cybersécurité.

Présent sur le territoire français avec 1 500 collaborateurs et 17 sites, Crédit Agricole Group Infrastructure Platform rassemble près de 80 % des infrastructures et de la production informatique du Groupe Crédit Agricole et dispose d'une gouvernance paritaire entre les Caisses régionales et Crédit Agricole S.A.

Son modèle opérationnel permettra à chaque entité du Groupe de s'appuyer sur des moyens dédiés, tout en bénéficiant de capacités d'innovation renforcées et d'effets d'échelle. Il sera déployé en 2019 pour atteindre l'organisation cible dès le 1er janvier 2020.

Crédit Agricole Group Infrastructure Platform, a pour vocation de devenir un pôle technologique de premier plan, attractif pour ses collaborateurs, les nouveaux talents et les partenaires technologiques.

CONTACTS PRESSE CREDIT AGRICOLE

Charlotte de CHAVAGNAC + 33 1 57 72 11 17 Olivier TASSAIN

+ 33 1 43 23 25 41

charlotte.dechavagnac@credit-agricole-sa.fr olivier.tassain@credit-agricole-sa.fr

Tous nos communiqués de presse sur : www.credit-agricole.com



Crédit_Agricole



Groupe Crédit Agricole Créditagricole_sa

